
DORPSRAAD SUSTEREN

CORRESPONDENTIEOVERZICHT vanaf 1 februari 2022.

zwart = verstuurd, rood = ontvangen

1. Op 1 februari per e-mail de uitnodiging, agenda en link voor de DR-vergadering van 9 feb. verstuurd aan de vertegenwoordigers van ZoWonen.
2. Op 1 februari per e-mail bevestiging van Zo Wonen, mevr. Annard, ontvangen dat zij deelname aan de DR-vergadering op 9 feb.
3. Op 1 februari ontvangen per e-mail van WBL, mevr. Nijssen, de datum en tijd voor het fysieke overleg met hen op de RWZI. Dit bericht gedeeld met de 4 potentiële deelnemers.
4. Op 1 februari ontvangen per e-mail van Marcel Boreas het bericht over de locatie voor huisvesting van arbeidsmigranten op de Baakhoverweg.
5. Op 1 februari per e-mail het bericht gedeeld dat de Hermeniezaal gesloten blijft totdat verregaande versoepelingen van kracht worden.
6. Op 3 februari ontvangen per e-mail van Jan Baar (en Emmy Geelen) de melding en schouw v.w.b. de slechte doorgang van de Ploeghenpoort vanuit de Mehre richting Molenveldwegweg / Abdijlaan. Het verslag en de foto's zijn tevens aan de dhr. Pletting van de gemeente gestuurd. Het verslag en de foto's gedeeld met de leden.
7. Op 4 februari per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief #64. Deze op 5 feb. gedeeld met Maria, Peter en Jan Baar.
8. Op 7 februari per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 jan. 2022 toegestuurd aan alle leden.
9. Op 7 februari per e-mail de gemeentelijke gebiedsregisseur, dhr. Wagemans, gevraagd naar het beleid t.a.v. laadpalen, zoals plaatsing en laden.
10. Op 8 februari per e-mail van de gebiedsregisseur de link naar en een kopie van het beleid voor laadpalen ontvangen. Dit in eerste instantie gedeeld met het bestuur.
11. Op 8 februari ontvangen per e-mail van het Netwerk Platteland de terugkoppeling voor de Netwerk Conferentie van 18 jan. 2022. Het bericht gedeeld met alle leden.
12. Op 10 februari per e-mail de finale notulen van de DR-vergadering van 5 jan. 2022, versie V4, aan alle leden verstuurd.
13. Op 10 februari ontvangen per e-mail van het dekenaat Susteren het verzoek tot verspreiding van een enquête onder onze leden. Dit verzoek op 15 feb. per e-mail rondgestuurd.
14. Op 14 februari per e-mail Geldmaat verzocht te overwegen om historische foto's van Susteren op de Geldmaat op het Willibrordusplein te verzorgen. Het verzoek gedeeld met Marcel Boreas (initiatief) en Wil Schulpen (Heemkundevereniging).
15. Op 14 februari het nodige e-mail verkeer over het initiatief van Marcel v.w.b. het opsieren van de Geldmaat. De Natuurvrienden bericht dat de selectie van foto's het beste bij hen past.

CORRESPONDENTIEOVERZICHT vanaf 1 februari 2022.

zwart = verstuurd, rood = ontvangen

16. Op 15 februari ontvangen per e-mail van Henk Claessen (St Joost) de petitie tegen de onnodige regeldruk voor kleine verenigingen / stichtingen. De petitie gedeeld met alle leden en de vrijwilligers van de Wensauto's E-S.
17. Op 17 februari ontvangen per e-mail van Beheer Openbare Ruimte (BOR), dhr. Pletting, het bericht dat de afhandeling van de schouw op het Salvatorplein is overgedragen aan de nieuwe verkeersdeskundige, dhr. Veugelers. De WG Verkeer van de overdracht op de hoogte gesteld en gezegd te wachten op datumvoorstellen.
18. Op 18 februari ontvangen per e-mail van de VKKL de februari Nieuwsbrief. Deze gedeeld met alle leden en het bestuur van de Wensauto's LES.
19. Op 18 februari ontvangen per e-mail van dhr. Chrit Coenen en wethouder Ruijten e-mailverkeer over de aanleg van een (tijdelijk) trottoir op de spoorwegovergang aan de Stationsstraat. Het mailverkeer doorgezet aan mevr. Geelen en Jan Baar met dank aan Chrit Coenen, plus de WG Verkeer.
20. Op 22 februari ontvangen per e-mail van de nieuwe verkeersdeskundige, dhr. Veugelers, de uitnodiging tot het doorgeven van potentiële data voor de schouw op het Salvatorplein. Op 23 februari hem bevestigd dat we met data komen en de WG Verkeer, incl. Clarence Pielaat, gevraagd naar een bevestiging van drie mogelijke data.
21. Op 23 februari per e-mail de bestuursleden nogmaals om hun persoonsgegevens, een kleurenkopie van voor- en achterzijde van de identiteitskaart, gevraagd in het kader van het UBO-verzoek van de KvK.
22. Op 24 februari per e-mail dhr. Veugelers de datum en tijd voor de schouw op het Salvatorplein verstrekt.
23. Op 26 februari per e-mail ontvangen van de WG Gemeenschapsvoorziening, Nick Grootjans, de uitnodiging voor de vervolgbijeenkomst op 29 maart. John en Jos gevraagd naar het beperkt aantal adressanten.
24. Op 27 februari per e-mail alle leden de notulen van de DR-vergadering van 9 feb., het actiepuntenoverzicht per 24 feb. en de agenda voor de DR-vergadering van 9 mrt., toegestuurd.
25. Op 1 maart per e-mail ontvangen van de Natuur en Milieufederatie de Nieuwsbrief van februari 2022. De brief gedeeld met alle leden.
26. Op 2 maart ontvangen per telefoon van Karin Kamps, Menswel, de details om de KinderKOOKschool te gebruiken als vergaderlocatie op 9 mrt. Per e-mail aan Karin de gegevens voor het versturen van de rekening gestuurd.
27. Op 2 maart per e-mail alle leden op de hoogte gesteld van de vergaderlocatie op 9 maart.
28. Op 2 maart per e-mail ontvangen van Geldmaat, Roos Alkemade, een positieve reactie op het initiatief om de Geldmaat op het Willibrordusplein op te pimpen met historische foto's. De reactie gedeeld met de frequente deelnemers aan de DR-vergaderingen, Ad & Maria Gijzels (Klankbordgroep Cultuur), Wil Schulpen (Heemkundeverg.), Jan Mulders (Heiligdomsvaart) en Marcel Boreas (Idee).
29. Op 3 maart ontvangen per e-mail van Jan Baar de mededeling dat op 19 maart vanaf 09:00 uur bomen worden aangeplant langs het pad bij de geluidswal In de Mehre en de Stationsstraat. Belangstelling wordt op prijs gesteld.
30. Op 3 maart ontvangen per e-mail van de verkeersdeskundige, dhr. Veugelers, het verzoek om de tijd voor de schouw op het Salvatorplein te wijzigen. Ton heeft de WG Verkeer medegedeeld dat de nieuwe aanvangstijd nu om 09:30 uur is op 11 maart.
31. Op 4 maart per e-mail Geldmaat, mevr. Alkemade, laten weten dat wij op fondsenjacht voor het opluisteren van de Geldmaat (pinbox) met historische foto's. Kopieën naar Heemkundevereniging en Klankbordgroep Cultuur.
32. Op 7 maart per e-mail ontvangen van streekomroep Bie Ös, Marcel Boreas, de berichtgeving over het ontstaan van de eerste Cittaslowregio. Het bericht gedeeld met alle leden.